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Килим для вітальні Urban 200x300 см

Килим Urban прикрашений плеядою строкатих геометричних
форм, що асоціюється з сучасним скандинавським виробом із
текстилю. Він випромінює пустощі та відвертість, створюючи
невимушену атмосферу. У його дизайні грайливо обігруються
радіохвилі з різними частотами і довжиною. "Ми живемо в час,
коли інформація нескінченним потоком проноситься повз нас. В
умовах світового карантину, інформації стало ще більше, оскільки
на її поглинання з'явилося більше часу. У моделі Urban ми
візуалізували інформаційний шум і уклали його в неправильний
ритм, отримавши цікавий патерн".

Urban має теплу колірну палітру, що базується на білому,
попелясто-чорному, сольфериновому, шафрановому та
лимонному відтінках. А також холодну, - в якій як основний колір
обрано відтінок морської хвилі. Він виготовлений з
використанням шести кольорів, і доступний у контрастних
колірних поєднаннях, і в декількох розмірах. Виберіть
найбільший розмір 2000х3000 мм для обідньої зони; круглий
килимок 1600х1600 мм розмістіть під журнальним столиком у
вітальні або спальні; вузький килимок 2300х1600 мм, щоб
створити затишок у передпокої або гардеробній.

Дизайнери: Сергій Львов, BURO22 
Рік створення: 2021

Ширина: 2000 мм

Матеріали та інструкції

Корінна і настильна основа: поліестер. Якість: двосмугові,
жакардові, Frize. Ворсова основа: 100% поліпропілен. Уточна
нитка LBS: джут. Кількість ворс.пучків на кв.метр: 273600. Догляд:
після розпакування розкладіть килим на рівній поверхні і залиште
відлежуватися на добу. У майбутньому регулярно пилососьте
килим з насадкою-щіткою.

Інформація про пакування

Надійна картонна упаковка з плівкою.
Приходить у рулоні. 300x300x2050 мм. Вага з
пакуванням: 15 кг.

9 550 грн

Прикрашений плеядою строкатих геометричних форм.•
Пустотливий дизайн додасть яскравості житловому
простору.

•

Задизайнований у колаборації з брендинговим бюро
BURO22.

•

Розроблено та виготовлено в Україні, з любов'ю!•


